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Trabajo y Energía

Ejercicio

¿Cuál es la potencia mínima que necesita un coche de 1000 kg para

poder subir una pendiente de 15º a 90 km/h? Supón que no hay

rozamiento
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Trabajo y Energía

Ejercicio

Un objeto de 100 kg de masa se desliza por una pendiente de 500 m

y una inclinación de 20º. Si el coeficiente de rozamiento es 0.3,

calcula la velocidad final sabiendo que la inicial es nula
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Ejercicio

¿Qué energía potencial gana una persona de 90 kg cuando sube 32

escalones de 35 cm de anchura y 15 cm de altura, cada uno?
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Ejercicio

Un muelle se estira 3 cm cuando se le cuelga suavemente (para que

no oscile) una pesa de 750 g ¿Qué energía potencial gana?
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Ejercicio

En el laboratorio dispone de un muelle, con constante elástica k,

sujeto a un soporte horizontal situado a una determinada altura. A

continuación, cuelga en el muelle un objeto de masas m que

comienza a oscilar tras soltarlo. Calcule la distancia más baja que

alcanza el objeto respecto de la posición inicial.
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Ejercicio

Un trineo de 90 kg de masa se desliza por una pendiente de 1 km de

longitud y 10º de inclinación. La velocidad inicial es de 3 m/s y la final

de 25 m/s. Calcula la energía perdida en forma de calor y el

coeficiente de rozamiento
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Un trineo de 90 kg de masa se desliza por una pendiente de 1 km de

longitud y 10º de inclinación. La velocidad inicial es de 3 m/s y la final

de 25 m/s. Calcula la energía perdida en forma de calor y el

coeficiente de rozamiento
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